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Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central - Prevcom - Brc
Relatório circunstanciado sobre o exame das demonstrações contábeis do exercício de 2018
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Goiânia, 26 de março de 2019.
Aos Administradores da
Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central - Prevcom - Brc
GOIANIA - GO.
Prezados Senhores
Em conexão com o exame das demonstrações contábeis do exercício encerrado em 31 de dezembro de 2018, apresentamos nosso relatório circunstanciado sobre os exames das normas e dos procedimentos operacionais e de controles internos da Fundação de Previdência Complementar do Brasil Central - Prevcom - Brc.
Em decorrência dos trabalhos realizados, apresentamos nossos comentários e sugestões para as ocorrências detectadas.
1. Cumprimento de Normas Legais e Regulamentares emitidas pela Previc
No escopo dos trabalhos por nos realizados, não detectamos em nossos exames descumprimentos de normas legais e regulamentares emitidas pela Previc.
2. Controles Internos
2.1. Declaração de Débitos e Créditos Tributários Federais - DCTF's
Com relação ao assunto temos a comentar:
a) Com base no Relatório de Situação Fiscal emitido em 21 de março de 2019 pela Secretaria da Receita Federal do Brasil, constatamos que as DCTF's, competências Junho, Agosto , Setembro e Outubro de 2018 não foram entregues.
Conforme disposições contidas no artigo 7° da Instrução Normativa RFB nº 1599/2015, a ausência de entrega da referida declaração esta sujeita às penalidades pela legislação tributaria descrita a seguir:
Artigo 7°: O sujeito passivo que deixar de apresentar a DCTF no prazo fixado, ou que apresentar com incorreções ou omissões, será intimado a apresentar declaração original, no caso de não apresentação , ou a prestar esclarecimentos nos demais casos, no prazo estipulado pela RFB, e ficará sujeito a seguinte multa:
2% ao mês calendário ou fração, incidente sobre o montante dos impostos e contribuições informados na DCTF, ainda que integralmente pagos, no caso de falta de entrega da declaração , ou sua entrega depois do prazo, limitados a 20%.
Assim sendo, sugerimos a regularização do assunto.
b) Constatamos também com base no relatório citado no item "a" e na notificação de lançamento 0013293973362875 , a existência de pendencias de débitos nas DCTF's, competências Dezembro de 2017 , Julho e Novembro de/2018 .
Sugerimos a regularização do assunto. Para tanto entendemos que a Fund ão deve proceder na conciliação dos valores efetivamente recolhidos e informados nas DCTF's.
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2.2. Contabilização do IRRF sobre Salários a pagar
Constatamos que o IRRF sobre salários a pagar, foram contabilmente registrados por valores maiores que os efetivamente devidos em R$ 20.263,70 .
Assim sendo, sugerimos a regularização do assunto .
Em decorrência dos nossos trabalhos serem realizados em base de testes, outras ocorrências poderão ser detectadas e comentadas futuramente .
Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários .
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