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PREVCOM- BrC
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL
ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO
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Aos 06 dias do mês de abril de 2018 , os membros do Conselho Deliberativo da PREVCOM - BrC, após recebimento de documentação encaminhada pela Diretoria Executiva e pelo Conselho Fiscal da Fundação de Previdência Complementar (Ata da 14ª Reunião) discorreram e deliberaram sobre a aprovação das Demonstrações Contábeis, Atuariais e Financeiras, relativas ao exercício encerrado em 31/12/2017, após manifestação favorável do Conselho Fiscal e dos Auditores Independentes que analisaram e aprovaram , sem ressalvas, o Balanço de 2017 da PREVCOM-BrC , juntamente de seus demonstrativos financeiros, contábeis e atuariais. A documentação analisada e aprovada refere-se aos seguintes documentos: Balanço Patrimonial - BP; Demonstração da Mutação do Patrimônio Social - DMPS; Demonstração da Mutação do Ativo Líquido do Plano de Benefícios - DMALP; Demonstração do Ativo Líquido por Plano de Benefícios - DALP; Demonstração do Plano de Gestão Administrativa - DPGA; Demonstrações das Provisões Técnicas do Plano de Benefícios -DPT; Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis ; Demonstrativo Atuarial e o Parecer do Atuária do Plano de Benefícios, referentes ao exercício findo em 31/12/2017, elaborados pelo Contador Geral, com acompanhamento da Diretoria Executiva da Entidade, e auditado pelos Auditores Independentes. De acordo com regulamentação da PREVIC, a manifestação do Conselho Deliberativo deverá seguir o modelo do anexo a esta Ata de Reunião. Não havendo outras deliberações ordinárias para o mês de abril, eu, Flávia Maria Brasil, Secretária da reunião, lavrei e subscrevo esta Ata que lida e achada conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros.
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PREVCOM-BrC
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL
MANIFESTAÇÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO
EXTRATO DA ATA DA 17ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL (PREVCOM-BrC) REALIZADA EM 06 DE ABRIL DE 2018
DATA, HORA E LOCAL: Goiânia, 06 de abril de 2018, 11 hs.
CONSELHEIROS: JOÃO FURTADO DE MENDONÇA NETO; OLDAIR MARINHO DA FONSECA; JOAQUIM CLÁUDIO F. MESQUITA; JOSÉ FERNANDO NAVARRETE PENA E OTAVILA ALVES PEREIRA DE GUSMÃO.
ORDEM DO DIA: 1) DELIBERAÇÕES: 1.1) Demonstrações Financeiras e Contábeis de 2017;
1.2) Demonstrações Atuariais 2017 do Plano de Benefícios GOIÁS SEGURO.
1) DELIBERAÇÕES
1.1) Balanço Patrimonial - BP; Demonstração da Mutação do Patrimônio Social
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- DMPS; Demonstração da Mutação do Ativo Líquido do Plano de Benefícios - DMALP; Demonstração do Ativo Líquido por Plano de Benefícios - DALP; Demonstração do Plano de Gestão Administrativa - DPGA; Demonstrações das Provisões Técnicas do Plano de Benefícios - DPT; Notas Explicativas às Demonstrações Contábeis; Demonstrativo Atuarial.
Deliberação - O Conselho deliberou pela aprovação das Demonstrações Financeiras, Contábeis e Atuariais, relativas ao exercício de 2017 , conforme apresentados ao Colegiado, tendo em vista manifestação de Auditoria Independente e manifestação do Conselho Fiscal.
1.2) Parecer do Atuário do Plano de Benefícios GOIÁS SEGURO, referentes ao exercício findo em 31/12/2017.
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Deliberação - O Conselho Deliberativo apreciou as Demonstrações Atuariais (DA's) do Plano GOIÁS SEGURO, CNPB nº 2017.0009-65 e aprovou as demonstrações que foram elaborados por profissional atuário, do corpo funcional da Fundação.
r\\
PREVCOM- BrC
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL
Opinamos, para os fins legais, favoravelmente à aprovação das Demonstrações Contábeis, Atuariais e Financeiras da PREVCOM-BrC , relativas ao exercício de 2017, após análise e manifestação do Conselho Fiscal e Parecer da Auditoria Independente .
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